



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE ARTES VISUAIS

Retificação n. 02 à retificação 01 Edital n. 01/2019 – FACULDADE DE ARTES VISUAIS/UFG

Torna pública a Retificação n. 02 à retificação 01 Edital n. 01/2019 conforme especificado a seguir, exclusivamente para a seleção de coordenador do curso de Licenciatura em Artes Visuais - Modalidade a Distância.

ONDE SE LÊ: MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
Centro Integrado de Aprendizagem em Rede.

LEIA-SE: **MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE ARTES VISUAIS**

ONDE SE LÊ: 'Todas as etapas do processo seletivo serão publicadas no endereço: <<https://eadmin.ciar.ufg.br>> e obedecerão ao cronograma do quadro seguinte...

LEIA-SE: 'Todas as etapas do processo seletivo serão publicadas no endereço: <<https://www.fav.ufg.br>> e obedecerão ao cronograma do quadro seguinte...

Goiânia, 22 de novembro de 2019.

Assinatura manuscrita em tinta preta, apresentando uma caligrafia cursiva e fluida.

Prof. Bráulio Vinícius Ferreira
Diretor da Faculdade de Artes Visuais FAV/UFG